Dritte Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: **PGI Informatik AG, Rotkreuz**
- 2. Name und Sitz der neuen GmbH: PGI Informatik GmbH, Baar
- 3. Umwandlungsbeschluss durch Verwaltungsrat PGI Informatik AG
- 4. Datum des Umwandlungsbeschlusses 13.09.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **08.12.2003**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: PGI Informatik GmbH, Dorfstrasse 42, 6340 Baar
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung über, sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird.

PGI Informatik AG 6343 Rotkreuz

(01249216)